

ŽIVOTOPIS

Osobni podaci

Ime i prezime: Helenca Pirnat Dragičević (rođ. Pirnat)

Školovanje/studij/poslijediplomski studij Školovanje

rujan 1971. – siječanj 1975. 1. – 4. razred osnovne škole u Brežicama

siječanj 1975. – lipanj 1979. 5. – 8. razred osnovne škole u Zagrebu

rujan 1979. - lipanj 1981. Centar za upravu i pravosuđe u Zagrebu (tzv. pripremno obrazovanje, bivša 1. i 4. gimnazija)

rujan 1981. – lipanj 1983. Pedagoški obrazovni centar „Bogdan Ogrizović“ u Zagrebu (tzv. usmjereno obrazovanje, bivša 11. gimnazija). Maturirala u zvanju stručni savjetnik u razrednoj nastavi, oslobođena polaganja završnog maturalnog ispita.

Studij

listopad 1983. – siječanj 1989. Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Diplomski rad iz predmeta Rimsko pravo s temom:
„Naknada štete kao institut građanskog prava“

Posao

15. ožujka 2012.- do danas - **Državno odvjetništvo Republike Hrvatske**

- 15. ožujka 2012. Rješenjem Glavnog državnog odvjetnika Republike Hrvatske upućena sam na rad u Kazneni odjel Državnog odvjetništva Republike Hrvatske kao viša državnoodvjetnička savjetnica zadužena za praćenje rada na kaznenim predmetima iz područja kaznenopravne problematike zaštite djece i maloljetnika te kaznenopravne problematike kaznenih djela počinjenih od strane maloljetnika i mlađih punoljetnih osoba, uz praćenje i analizu problematike kaznenih djela protiv braka, obitelji i mladeži iz Glava XVI, XVII i XVIII Kaznenog zakona. Kao predstavnik Državnog odvjetništva Republike Hrvatske bila sam zadužena za suradnju s ostalim državnim institucijama i ustanovama vezanim za navedenu problematiku. Do 1.1.2016. bila sam članica Vijeća za djecu RH time da sam sudjelovala u izradi Nacionalne strategije za prava djece u Republici Hrvatskoj od 2014. do 2020. Također sam sudjelovala u izradi Izvješća po

fakultativnom protokolu UN-a o pravima djeteta o prodaji, dječjoj prostituciji i dječjoj pornografiji, te Izvješća o praćenju provedbe Konvencije Vijeća Europe o zaštiti djece od seksualnog iskorištavanja i seksualnog zlostavljanja. Sudjelovala sam i u izradi Protokola o postupanju u slučaju seksualnog nasilja kao i Protokola o postupanju u slučajevima zlostavljanja i zanemarivanja djece.

Kroz svoj rad u državnom odvjetništvu Republike Hrvatske pratila sam problematiku svih oblika nasilja u obitelji, među djecom i mladima i nad ženama, te u tom smislu sudjelovala u radu Nacionalnog tima za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i kazneno-pravnu zaštitu djece i nad ženama, te kao članica istog tijela sudjelovala u izradi preventivnih programa na tom području, te praćenju primjene odredbi Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji. Ujedno sam u koordinaciji s drugim nadležnim tijelima i institucijama i organizacijama civilnog društva kroz statističke pokazatelje te razmjenu podataka i suradnju pratila provođenje Nacionalne politike na tom području.

- Od 2012.-2014. sam bila zadužena i za praćenje kaznenih predmeta iz područja zlouporabe opojnih droga, uz praćenje i analizu problematike kaznenih djela iz Glave XIX kaznenog zakona. Vezano za problematiku opojnih droga sudjelovala sam kao predstavnik državnog odvjetništva u radu Vladinog Ureda za suzbijanje zlouporabe opojnih droga i to kroz rješavanje brojnih praktičnih pitanja koja su se odnosila na povećanje efikasnosti postojećih mehanizama kao i razvoj novih u rješavanju fenomena zlouporabe opojnih droga u Republici Hrvatskoj.
- Na radnom mjestu na Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske obavljala sam poslove savjetovanja u konkretnim predmetima iz svih naprijed naznačenih oblasti kriminaliteta, analizirala pojedine probleme te pratila i analizirala kaznenu politiku i primjenu zakonodavne regulative, a kroz svoj rad na drugostupajskim predmetima obavljala sam i kontrolu rada nižih državnih odvjetništava.
- Sukladno Godišnjem rasporedu poslova Ureda Glavnog državnog odvjetnika za 2016. i 2017. godinu zadužena sam za praćenje i analizu pravnih pitanja kaznenih djela iz Glave XXIII. Kaznenog zakona (kaznena djela protiv imovine), te za pomoć u radu zamjenicima Glavnog državnog odvjetnika u Kazenom odjelu na predmetima korupcije, organiziranog i gospodarstvenog kriminala, kao i za rad na predmetima povodom podnesenih izvanrednih pravnih lijevka- zahtjeva za zaštitu zakonitosti .
- Odlukom GDO Republike Hrvatske iz 2013. postavljena sam kao Nacionalna kontakt točka mreže tužitelja europskih država za problematiku zaštite okoliša, te sam od tada u stalnom kontaktu sa tužiteljima iz mreže za navedeno područje. Također sam 2016. i 2017. sudjelovala na godišnjim Konferencijama (EU Environmental Networks Conference) tužitelja na kojima se raspravljalo o daljnjim izazovima i mogućnostima jačanja utjecaja tužitelja u odnosu na problematiku zaštite okoliša.

Iskustvo u radu na projektima i provođenju edukacija:

- Tijekom svog rada sam kao edukator sudjelovala u provođenju stručnih edukacija policijskih djelatnika u Ministarstvu unutarnjih poslova u sklopu nekoliko održanih Specijalističkih tečajeva za maloljetničku delikvenciju i kriminaliteta na štetu obitelji i mladeži.

- Od 2012. god. nadalje u organizaciji Pravosudne akademije sam kao autor sudjelovala u izradi stručnih pisanih obrazovnih materijala, a kao edukator samostalno ili u timu sudjelovala u provedbi većeg broja radionica za pravosudne dužnosnike iz područja kaznenog prava.
- U sklopu zajedničkog Projekta Državnog odvjetništva RH, Ministarstva pravosuđa RH, Ministarstva socijalne politike i mladih RH, Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sudjelovala sam kao državni odvjetnik, ekspert stručnjak iz područja kaznenog prava za mlade u projektu vezanom za razvoj izvaninstitucionalnih usluga za djecu te širenja izvansudske nagodbe u RH koje je podržao UNICEF, Ured za Hrvatsku. Kroz navedeni projekt sam kao voditelj i član tima sa stručnom suradnicom iz državnog odvjetništva tijekom 2013. i 2015. na području cijele Republike Hrvatske sudjelovala u provođenju većeg broja radionica pod nazivom "Izvansudska nagodba u kaznenom postupku prema mladima u sukobu sa zakonom u Republici Hrvatskoj". Jedan sam od koautora pisane publikacije pod istim nazivom koja je objavljena kao priručnik za postupanje državnih odvjetnika u rješavanju predmeta kroz primjenu načela svrhovitosti. Restorativna pravda i njezina primjena u pravnim sustavima europskih zemalja je i nadalje područje mog posebnog interesa time da pratim razvoj i novine u primjeni ovog oblika rješavanja sporova u pravnim sustavima pojedinih europskih zemalja .
- Tijekom 2014. i 2015. sam kao ekspert, državni odvjetnik za mladež uz druge stručne osobe (2 suca i psihologa) kao član tima sudjelovala u izradi pisanih materijala i provedbi stručnih edukacija u sklopu zajedničkog projekta Ministarstva pravosuđa RH i UNICEF-a Ured za Hrvatsku pod nazivom „Kazneno-pravna zaštita djece žrtava/svjedoka u kaznenom postupku“. Stručne edukacije provedene su za veći broj sudaca i državnih odvjetnika za mladež s područja 8 Županijskih sudova u RH. S obzirom na izniman uspjeh ovog projekta isti je nastavljen i tijekom 2015. kada sam kao voditelj edukator sudjelovala u provođenju dviju dodatnih edukacija pod istim nazivom , a u organizaciji Pravosudne akademije.
- U mjesecu listopadu 2015. sam u organizaciji Europske mreže centara za stručno usavršavanje u pravosuđu (EJTN) sudjelovala na seminaru pod nazivom „Language training of Human Rights EU law“ na temu ljudskih prava u pravu Europske Unije u cilju stjecanja dodatnih i novih znanja na području ljudskih prava.

siječanj 2003. – do 15. ožujka 2012. - **Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu**

- 1.siječnja 2003. imenovana sam na dužnost zamjenika Županijskog državnog odvjetnika u Zagrebu (Kazneni odjel), gdje sam prvo bila raspoređena na rad u Odsjek općeg kriminaliteta, a potom u Odsjek za droge. Radila sam na brojnim složenim predmetima iz navedenih područja time da sam kroz provedeno ocjenjivanje za svoj rad na toj instanci državnog odvjetništva, kao i za rad do tada, ocijenjena izvrsnom ocjenom. Godišnjim rasporedom poslova Županijskog državnog odvjetništva u Zagrebu za 2007. raspoređena sam na rad u Gospodarski odsjek tijekom kojeg sam temeljem odluka Glavnog državnog odvjetnika radila i na pojedinim složenim predmetima iz nadležnosti Ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminalitet. Također sam od 2009. god. nadalje povremeno, po potrebi sudjelovala u radu na

predmetima maloljetnih i mladih punoljetnih počinitelja kao i kaznenopravne problematike zaštite djece i maloljetnika.

prosinac 2002. - Općinsko državno odvjetništvo u Zagrebu

- 1. srpnja 1992. – 31. prosinca 2002. – imenovana sam na dužnost zamjenika Općinskog javnog tužioca u Općinskom javnom tužilaštvu u Zagrebu. Obavljala sam poslove vezane uz sve segmente kriminaliteta iz nadležnosti Općinskog državnog odvjetništva, time da sam posebno kroz duže vrijeme pratila područje prometa te po potrebi kroz duža razdoblja zamjenjivala voditeljicu Odsjeka za prometne delikte, odnosno i sama bila voditeljicom istog odsjeka. Moj je poseban afinitet za ovo područje prepoznat po kolegama zamjenicima kojima sam često pomagala u rješavanju najsloženijih predmeta iz navedene oblasti. Ujedno sam u nastavku svog rada na Općinskom državnom odvjetništvu u Zagrebu pratila predmete iz segmenta općeg kriminaliteta a jedno kraće vrijeme radila i na predmetima maloljetničke delikvencije, te predmetima kaznenopravne zaštite djece.
- Stupanjem na snagu Zakona o državnom odvjetništvu u mjesecu lipnju 2001., a u skladu s novim unutarnjim ustrojem Općinskog državnog odvjetništva u Zagrebu od 2. siječnja 2002. postavljena sam za voditelja Kaznenog odjela u Općinskom državnom odvjetništvu u Zagrebu. U to vrijeme koordinirala sam rad svih zamjenika Kaznenog odjela Općinskog državnog odvjetništva u Zagrebu, te ujedno pružala pomoć zamjenicima u donošenju meritornih odluka u složenijim predmetima, te sam radila na posebno zahtjevnim i povjerljivim predmetima, kao i predmetima državnoodvjetničke uprave koje mi je u rad dodjeljivao općinski državni odvjetnik. Osim toga obavljala sam i ostale poslove državno-odvjetničke uprave.
- 5. lipnja 1991. – 1. srpnja 1992. – radila sam kao stručni suradnik na Općinskom javnom tužilaštvu u Zagrebu kroz koje vrijeme sam radila na predmetima vezanim za opći kriminalitet i gospodarstvo
- 26. studenog 1990. – položila pravosudni ispit
- u siječnju 1990. primljena kao vježbenik u Općinsko javno tužilaštvo u Zagrebu
- 2. travanj 1989. do 8. siječanj 1990. – volontersko-pripravnička praksa na Općinskom sudu u Zagrebu, i na Općinskom javnom tužilaštvu u Zagrebu

Strani jezici

Slovenski u govoru i pismu

Engleski u govoru i pismu

Raspolažem osnovama poznavanja rada na računalu.

Završno želim istaknuti kako upravo moje dugogodišnje cjeloživotno - radno iskustvo u instituciji državnog odvjetništva uz rad na širokoj kazнено-pravnoj problematici predstavlja potvrdu za da bi svojim stečenim znanjem i iskustvom u slučaju imenovanja za člana Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa mogla doprinijeti uspješnosti rada navedene institucije, a što bi za mene bila iznimna čast i profesionalni izazov.

Helena Pirnat-Dragičević

